

留学必看 ● 途径篇

留学要把握时机提前准备 突破语言障碍降低风险

临近高考,众多考生正在加紧备考,与此同时,部分家长也奔走于各留学中介、预科之间,为孩子寻找最适合的留学出路。如何突破语言障碍、顺利进入国外大学?如何申请理想的国外大学,顺利完成宽进严出大学学业?日前,记者就这些困惑很多家长的问题,采访了河南省实验中学原国际部创建人、现任郑州基石教育校长庞凯。

晚报记者 唐善普



郑州基石教育校长 庞凯

针对什么阶段送孩子出国留学?通过什么样的途径会让留学更成功?就这些家长关心的问题庞凯认为,留学时间的选择没有绝对的对错,但是否符合学生本人的特点,是否适合家长对孩子未来的规划成为选择时间的关键。

对一些孩子的心理素质、自制能力不是太强的,庞凯建议,他们应先在国内完成从小学

很多家长和学生认为,在国外全英文的环境中,自然就能突破语言、预科障碍,升入理想大学。庞凯坦言,多年实践证明并非如此。“国外社会的英语环境虽好,但国外语言、预科学校倡导自主学习,很难实现对学生严格督促。另外,就读的多是非本国学生,课堂以外使用

“留学,一定要选择有资质、有品牌、有实力的教育机构。”庞凯强调。优秀的留学预备课程机构,可以帮助学生顺利完成出国前的准备,升入理想大学。

第一,考察机构的背景、声誉及教学经验。

世界名校每年均保留一定比例的国际学生招生名额,河南学生同样需要与其他申请该大学的中国学生竞争录取名额。

“很多国内的尖子生,往往是在高考失利的情况下仓促选择留学,这种做法很不明智。”庞凯

把握留学时机是成功的关键

到高中全部基础课程的学习,然后再进行专业的留学语言、衔接课程准备,突破语言、预科障碍,取得国外大学入学所要求的成绩,直接升入海外正规大学。“这让学生既具备国内理科学习的优势,又能避免孩子到国外再上私立、预科学校。基石培养了上千名毕业生,高中毕业后直升海外大学,没有出现到国外不适应、中途辍学等问题。”

突破语言障碍可降低留学风险

最多的还是汉语,这些学生脱离了家长和学校的监管,很容易在这种宽松的环境中放纵自己,导致留学失败。”庞凯说,教育部留学涉外监管网曾针对这些问题发出过多次留学预警,规劝学生在国内完成语言、预科学习,直升国外正规大学。

要选择优秀国际教育办学机构

是否具备丰富的国际教育教学管理经验是关键。第二,考查学生出路,多方听取社会上的评价。家长要注意国外大学的录取是有差别的,学生虽然拿的是国外大学双录取通知书,但要看到国外是需要读语言和预科,还是直升本科。第三,考察

预科培训更易被世界名校录取

分析说,很多学生仅仅参加一个雅思或者托福考试就着手申请国外大学,大大降低了竞争力。相反,如果学生能尽早准备,系统学习一些权威的预科课程,不仅能取得优异的语言成绩,而且拿到权威的ACT或SAT成绩,录取的概率也就更大。

一些家长认为,孩子去国外读研是一条节省费用的捷径。对此,庞凯提醒说:大学阶段是孩子世界观、人生观、生活学习习惯定型期,没有在国外本科四年积累的人际交往圈,学生将很难融入国外主流社会,不能在国外正规的专业机构积累先进的管理经验和工作经验。留学仅仅成为镀金,最终可能耽误孩子前途。

学生留学的最终目的是升入理想大学,国内正规的国际教育机构在家长和社会的监督下,采用权威的国际专业课程、优秀的外籍教师、严格教学和学生管理,更有利于学生快速突破语言、预科障碍,在出国前得到国外优秀大学的录取。

师资与管理。教授国际课程的外籍教师必须具备相应的教学经历及教师资质。第四,对学生采取什么样的管理模式,也是课程能否成功的关键。预科学习时间一般是9个月到12个月,若时间短、管理宽松,都可能影响课程及留学的成功。

“想上美国排名前50的大学,仅有雅思或托福成绩是不够的,90%的大学要参考学生的ACT或SAT成绩。”庞凯说,比起高考过后仓促决定留学的学生,预科培训的学生,更易得到国外大学的录取。

做好准备 成功留学

基石教育助你留学世界顶尖大学

29日召开GAC/ACT国际大学预科2010年招生说明会

合格的生源 办好国际教育的前提

“从基石教育ACT大学预科三届学生毕业的情况看,学生入学时能达到国内三本的成绩才能被我们预科录取,学生毕业都能被美国百强的大学录取,有考入国内二本能力的学生,基本能进入美国排名60-70名的大学,具有考入国内一本能力的学生通过ACT考试基本能考入美国前50的大学。”庞凯说,如果学生希望进入美国的常春藤大学,就要衡量一下自己在国内是否可以考入顶尖大学。

在庞凯看来,合格的生源是国际教育办学成功的前提。“学生在初、高中有一定的学习基础和较好的学习习惯,成绩达到中等水平,才有能力把他们培养进入国外一流的大学。”

严格管理 升入名校的保证

7年来,基石教育培养了上千名河南学子进入世界名校。其中90%的学生升入美国百强、澳、加十强大学。2010届毕业生再传喜讯,50%的学生被美、加、澳名列世界百强大学录取,多人考入美国华盛顿大学、宾州州立等美国TOP50大学,奖学金总额达300万元。

“这些成绩的取得得益于我们坚持以升学目标为依据的班主任、任课教师考核责任制的管理模式。”庞凯说,学生要想升入国外一流的大学,

必须有良好的成绩。这与学校严格的管理,学生勤奋的学习是分不开的。

优质外教 帮助学生顺利留学

庞凯告诉记者,多年的国际教育实践让他们掌握了多样化的外籍教师聘请的渠道,以及丰富的外教管理经验。这些保证了基石教育在教学实践中给学生适合的课程和良好的教学质量,以帮助学生顺利地留学。

自2003年开始,庞凯及其团队先后创建并管理了河南省实验中学、洛阳一高、北京海淀外国语实验学校、郑州第二外国语学校等重点中学的中加、中澳、中美、中日国际高中班。总结了一套中国严格的高中管理与国外优质课程、原汁原味的教学模式相结合的国际教育办学管理体系,先后培养上千名高中生升入美、加、澳、英一流大学。

充分准备 成功留学世界名校

“很多家长在孩子高考过后才考虑留学,仓促地让孩子学习短期的语言强化课程,在没有达到国外大学录取的情况下让孩子出国,希望国外能帮助学生很快地学好英语,进入理想的大学,其结果往往事与愿违。”据庞凯分析,原因就在于国外的语言、预科学校学生,大多是语言没有过

关的学生。

采访时,听到一名家长的咨询,“基石学生考上美国排名这么好的学校,是不是你们接受学生的门槛特别高?”

“不是门槛高,是因为准备得充分。”庞凯告诉这位家长,每年国际名牌大学给国际生都有一定的名额。基石学生经过9个月至一年的美国权威预科课程培训,无论是英语能力、雅思成绩,还是ACT成绩,都具有优势,也更早、更容易被录取。

新思路 助学子冲刺顶尖大学

庞凯告诉记者,2010年,基石教育提出了办精品国际教育、冲刺常春藤大学的国际教育新思路,针对英语平均成绩130分的优秀高二结业生,开设尖子生班,强化托福、ACT、SAT2培训,今年7月再开两个尖子生班。“希望通过课程改革,确保学生能就读世界一流大学。”

成绩也许是最好的明证。2010届毕业生、原郑州一中学生王烁,以雅思6.5分、ACT 29分的成绩,被美国华盛顿大学(全美42位)、普渡大学、康涅狄格、波士顿大学同时录取;原郑州外语中学高二学生秦易文以雅思6.5分、ACT28分的成绩,被美国普渡大学、宾州州立大学、俄亥俄州立大学录取……

就读世界一流大学,是每个拥有留学梦想学生的渴望。如何帮助学生突破语言、预科障碍进入世界一流大学,是望子成龙、准备送孩子到国外求学家长的最大心愿。面对众多的中外合作办学、留学预科、名牌大学直通车,如何为孩子选择可靠的学习项目和教育机构?为此,记者专访了ACT美国大学入学考试委员会河南基石教育授权教学中心主任庞凯。

晚报记者 唐善普

GAC/ACT国际大学预科2010年招生说明会

时间:5月29日下午3:00

地点:河南省人民会堂

招收对象:GAC/ACT国际大学预科招高二结业及高三毕业学生;VCE/ACT国际高中面向全省招收初中毕业生。

招生电话:4008160371

报名地址:郑州市文化路60号(河南省实验中学北侧基石教育中心)

网址:www.jishedu.cn